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¥ Délégation de Composition normalisée d informatique
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I- La topologie et la typologie des réseaux (7 points)
A- Trois établissements ont relié leurs propres réseaux (1 ; 2 ; et 3) entre eux pour
former un grand réseau a I’échelle d’une ville (4) :

1- Ecole primaire

Déterminer la topologie des réseaux ? (1 ;2 ;et3): m

%~ La topologie du réseau de I’école primaire est ¢ ...ccooeene. (1point)
%~ La topologie du réseau du college est : e (1point)
% Latopologie du réseau du lycée est .. (1point)
2- Quelle est la_typologie réalisée dans cette ville ? (4) ... (1point)
B- Compléter ces phrases par ce qui convient:
% Dans quel type de réseau on utilise un Modem ?: ... (1point)
% L’Internet est un réseau de type ... (1point)
% Les 20 postes et une imprimante de la classe informatique forment un
1€SeaU type @ v (1point)
IT1I- Complétez le tableau suivant (3 Point):
Dans ce mode, on peut modifier le
Lemode EE contenu et la forme d’une diapositive
d oo Dans ce mode, on peut voir toutes les
Lemode e OO | | diapositives en méme temps sur I’écran
Dans ce mode, on peut visualiser la
Lemode s @l présentation en plein écran.
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7" I1- la présentation assistée par ordinateur (10 Points) 7"
T T
3: . Uﬁﬂwam’?au ﬂus SRS (=R ENBICN | A *
i SIECIES EITIEIE S BT EC T O TEN RS Aipersnnnaliserl' mation ¥ % %
d
* — —— & *
: k! LA COMPOSITION DES DATTES ‘ :
|
7: e — O | | 7:
% N Z::aer:;t;que 329 ca ‘ G e | %
% - {Protéines | 2454 | 22 3;::;“ . %
I |Lipides | 0.39, 8 ¥ remez *
7‘_ Glucides 75, O e

o Sodlum. | 2Zmg %
% Fibres gg %
% alimentaires %
* —T— *
¥ N S B e P
* (I - : x
3: 1- A quel logiciel appartient ce fichier ? ... (0.5point) 3:
7" 2- Identifier les chiffres suivants : (3points) ‘7"
75' YN | IO [ 75'

Ao €0 e, f o s
: 3- Quel est le titre de cette Présentation ? ...........oeinreeseeeeenseesseeseseeeesssnssenes (0.5point) :
7" 4- Cette présentation est constituée de combien de diapositives ? ..........ccooveeene. (1point) 7"
7: 5- Quels sont : le numéro et le titre de la diapositive active ? . (1point) »7:
* Le numeéro: ... Le titre: e *
7‘. 6- Quel est le mode actif? ..o, (1point) 7‘.

7‘_ 7- Pour quitter le diaporama avant sa fin, en appuie sur la touche ............. (0.5point)
8- Pour enregistrer cette présentation sous un autre nom on utilise : %
7" a)- Lemenu e (0.5point) 7"
‘7" b)- Puis la commande ..., (1point) ‘7"
75‘ 9- La touche F5 vous permet d’afficher le mode : ..., (1point) 7&'
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I- La topologie et la typologie des réseaux (7 points)
A- Trois établissements ont relié leurs propres réseaux (1 ; 2 ; et 3) entre eux pour
former un grand réseau a I’échelle d’une ville (4) :

1- Ecole primaire

Déterminer la topologie des réseaux ? (1 ;2 ;et3): m

@ La topologie du réseau de I’école primaire est : Bus. (1point)
@ La topologie du réseau du collége est : Etoile (1point)
@ La topologie du réseau du lycée est : Anneau (1point)
2- Quelle est la_typologie réalisée dans cette ville ? (4) : MAN (1point)
B- Compléter ces phrases par ce qui convient:

@ Dans quel type de réseau on utilise un Modem ? : WAN (1point)
@ L’Internet est un réseau de type WAN (1point)

% Les 20 postes et une imprimante de la classe informatique forment un
réseau type :  LAN (1point)

III- Complétez le tableau suivant (3 Point):
Dans ce mode, on peut modifier le

Le mode M EE contenu et la forme d’une diapositive
. (o | Dans ce mode, on peut voir toutes les
Le mode Trieuse OO | | diapositives en méme temps sur I’écran
. Dans ce mode, on peut visualiser la
Le mode D laporama ; présentation en plein écran.
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A II- la présentation assistée par ordinateur (10 Points) I
T T
% a 65!;] E\c;\ie;’ ;d.it\o;v ..Ajfichage 1:|s.ert\0-n Format  Outls  Disporama  Fenétre 2 — Tanez une question - X %
A BT TEE TN W SR =T Enion | ab *
% = = x V12 e U0 1 e B e o e e e 2 D e 2 e e e e B A0 2 :§persnnnaliserl'animatinn vE d %
N *
: I || LA COMPOSITION DES DATTES ‘ | :77:
— ; . . . . . Loa I."p"o"'u"r"‘1"0"0'—lg ‘ |
?; ° 1 1 valeur ¢ | | :
N énergétique o 143 ¥ Tive 1: LA CoMPOS. .

* |Proteines [ 2as | || 13 % oo, *
¥ |Lipides | 0.39, ¢ o ¥
Glucides 75, T A T
% ! “{Sodium: |'Zmg’ %
* flbios. T
% m alimentaires %
o : o *
% Cli jouter d tair : %
% — Diapasitive 2 sur 4 Madle par défaut Francais (France) 2] e %
* (| e : x
T T
7&' 1- A quel logiciel appartient ce fichier ? PowerPoint (0.5point) 7&'
% 2- Identifier les chiffres suivants : (3points) %
T a: Barre de titre ; b : Barre des menus;c: Barre d'outils T
3: d : Régle; e: Diapositive; f: 3:
¥ 3- Quel est le titre de cette présentation 2. Les dattes (0.5point) ¥
7&' 4- Cette présentation est constituée de combien de diapositives ? : (1point) 75'
7;- 5- Quels sont : le numéro et le titre de la diapositive active ? . (1point) »7;-
F Le numéro: 2 (Deux) Le titre: La composition des dattes F
¥ 6- Quel est le mode actif? LLe mode normal ¥

(1point)
3: 7- Pour quitter le diaporama avant sa fin, en appuie sur la touche Echag (0.5point) :
7‘_ 8- Pour enregistrer cette présentation sous un autre nom on utilise : 7‘_
7‘, a)- Le menu Fichier (0.5point) 7‘_
7‘. b)- Puis la commande Enregistrer sous (Ipoint) 7‘.
7; 9- La touche F5 vous permet d’afficher le mode : Diaporama (1point) 7;
T T
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